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Olof 1440 min

av Johan Ribe
Hur tror du de 1500 Stockholmarna som bor på gatan har det?

Med Olof 1440 min vill Johan Ribe visa hur en dag som hemlös kan se ut i 2000-talets Sverige. Då hela filmen är fotad från huvudpersonens POV får denna spelfilm en viss dokumentär känsla. Detta plus att huvudpersonen inte talar gör att betraktaren verkligen kommer den bostadslöse in på livet. Betraktaren får själv sätta ord på hur han eller hon upplever situationen, hur denne skulle ha svarat och agerat. Det blir en känsla av där och då.

Ensamhet, utsatthet och drogmissbruk är vad vi får möta i denna tragedi. Filmen vänder sig till ungdomar och vuxna. Längd: 30 minuter. Medverkar gör bl a Piotr Giro, Lo Kauppi, Ann Petrén, Sten Ljunggren, Gustav Deinoff, Inga Ålenius, Victoria Olmarker och Fredrik Hiller.

Idéen till Olof 1440 min fick Johan Ribe för ett antal år sedan när en vän till honom fick en psykos och började leva som bostadslös. Det gjorde vännen i sex år innan han lyckades få hjälp. Det är med klossar från dennes berättelser om livet på gatan som Ribe har skrivit manuset. 

Med projektet Olof 1440 min finns det två mål. Det ena är att visa upp den värld som hemlösa kan befinna sig i och det andra är att få in pengar till bostadslösa kvinnor. All vinst från Olof 1440 min kommer oavkortat att tillfalla denna grupp, främst i Stockholm. 

Olof 1440 min har sin premiär i januari 2009. En förhandsvisning av filmen kommer att hållas för medverkande, vänner samt media den 6:e december 2008 kl. 16.00 i Filmhuset salong Victor. 

